

Чествование артиста

В Доме работников искусств Армении собрались творческие работники театров и музыкальных учреждений Еревана, чтобы отметить 25-летие сценической деятельности артиста Бабкена Сааковича Ордояна.

О творческом пути, пройденном юбилем за четверть века, рассказал художественный руководитель эстрадного оркестра Армении заслуженный деятель искусств А. Айвазян.

Сценическая деятельность Б. Ордояна, сказал он, началась в Тбилиси 25 лет назад. В 1939 году Б. Ордоян был приглашен в Государственный эстрадный оркестр Армении в качестве постановщика танцев, где он плодотворно работает и по сей день. Зрители полюбили интересные, колоритные танцы Б. Ордояна.

Заслуженный артист Армянской ССР Р. Еолчян прочитал приветствие от коллектива эстрадного оркестра. С пожеланием дальнейших творческих успехов юбиляру выступили представители симфонического оркестра Армфилармонии, государственного хора Армении, заслуженного ансамбля армянской народной песни и пляски, профсоюзной организации филармонии. На вечере были зачитаны поздравительные телеграммы из Москвы, Ленинграда, Тбилиси и Баку.

Затем выступил Б. Ордоян, поблагодаривший присутствующих за теплые приветствия.

В концертном отделении выступил эстрадный оркестр с участием юбиляра.

■ Ереван

ЛЮДИ СОВЕТОВ